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Цель: создать условия для знакомства детей с историей возникновения 

детского сада «Карусель» города Новоалтайска. 

Задачи: 

- Расширить знания детей об истории детского  сад и  познакомить с 

профессией «заведующий ДОУ». 

    - Развивать  умения отвечать на вопросы воспитателя и составлять 

небольшой рассказ. 

- Воспитывать любовь к своему детскому саду, доброжелательное 

отношение со сверстниками, чувство уважения к профессиям детского сада.  

 

Оборудование:  фотоальбомы с фотографиями  детского сада. 

 

                 Ход занятия 

I.Вводная часть 

 

Воспитатель: Ребята, отгадайте загадку. 

Тут играем и поём, 

Дружно, весело живём. 

Каждый день сюда идём, 

Здесь, друзья, второй наш дом. 

Ждет с утра он всех ребят. 

Наш весёлый. 

Дети: Детский сад. 

 

II.Основная часть 

 

Воспитатель: Как вы думаете, о чем мы сегодня будем говорить? 

Дети: О детском саде. 

Воспитатель: А детский сад – он какой? 

Дети ( ответы детей)  

Воспитатель: А еще я назвала бы детский сад -  маленькой страной. 

Потому что в нашем детском саду есть свои жители – это дети и сотрудники 

нашего детского сада. У нас есть свои традиции, праздники, правила как в 

настоящей стране, только гораздо меньше по размерам.  

  Хотите еще раз отправиться в путешествие по нашему детскому саду 

«Карусель»?  

 Дети (ответы детей)  

 (Дети проходят на стульчики») 

Воспитатель: Ребята, а начнем мы наше путешествие с истории нашего 

детского сада. 

Наш детский сад находится по адресу:  город Новоалтайск, улица 

Индустриальная 2/2. Он открыл свои двери для детей и их родителей  почти 5 

лет  тому назад. Посмотрите фотографию – это строительство детского сада  
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 А на этой фотографии, открытие детского сада и наш заведующий 

Егорова Марина Анатольевна. 

Посмотрите, ребята, какой она держит в руках большой ключ! Это такой 

сувенирный ключ, который до сих пор хранится в кабинете заведующего 

нашего детского сада.  

 

 



 
Открытие детского сада Карусель 

 

 

Воспитатель: Прошло почти 5 лет, как открыли наш детский сад, многое 

изменилось. За эти годы он стал краше, получил много грамот, дипломов,  за 

участие в различных конкурсах. Вспомните в каких вы конкурсах 

участвовали? Какие награды получили за участие?  

Дети ( ответы детей).  

Воспитатель: Ребята, отправимся в наше путешествие дальше, в нашу  

группу «Джинглики» 

Я знаю, что у каждого из вас есть любимое занятие. Кто-то любит 

рисовать, кто-то лепить, играть в настольные игры, с конструктором. А вот  

сейчас  Вера расскажет нам о своем любимом уголке в группе. 

Лера: А мне нравится центр творчества. Там можно посмотреть любимые 

книжки, поиграть на музыкальных инструментах. Больше всего мне нравятся 

театральные игры. В этих играх можно превратиться в хитрую лисичку, 

мышку или добрую бабушку. 

Воспитатель: Семен, расскажи, какой тебе нравится уголок в нашей 

группе? 

Семён: Мне больше всего нравится строительный уголок, где можно 

построить из большого конструктора башни, гаражи, дом и многое другое.  

Воспитатель: Ребята, а всегда ли вы дружно играете или бывает, что вы 

ссоритесь? 

Дети (ответы детей). 

Воспитатель: Если дети поссорились, обидели друг друга, то это можно 

исправить, если вовремя извиниться и помириться. Давайте покажем, как мы 

это делаем. 

Физкультминутка. 



(В кругу, парами выполняют действия со словами) 

Больше ссориться не нужно! 

Мир и Дружба! 

Мир и Дружба! 

Воспитатель: Давайте выберем себе друга и быстро-быстро пожмем друг 

другу руку. А теперь другими частями тела помиримся (спина к спине, нога к 

ноге, ухо к уху, пятка к пятке). Теперь мы будем стараться никогда не 

ругаться. 

(Дети садятся на стульчики) 

Воспитатель: Ребята, а как вы думаете, как называет профессия в детском 

саду, которая позволяет руководить всей работой детского сада?  

Дети: Заведующая детским садом. 

Воспитатель: Что вы знаете о профессии  заведующего?  

Дети. ( ответы детей) 

Воспитатель: а как зовут нашего заведующего? 

Дети: Ее зовут Марина Анатольевна. Она заботится, чтобы в детском саду 

была красивая мебель, посуда, игрушки, постельные принадлежности и 

многое другое.    

Воспитатель: заведующий детским садом, это ответственная профессия, 

человек с такой профессией должен уметь договариваться с другими людьми, 

уметь планировать деятельность детского сада и организовать работу других 

людей в детском саду так, чтобы воспитанники, которые ходят в детский сад 

чувствовали себя удобно и уютно.  

III.Заключительная часть 

Воспитатель: Ребята, наше путешествие подходит к концу.  Вам оно 

понравилось? Вы что-то сегодня узнали нового?   Наше занятие я хочу 

закончить словами: наш детский сад – это  наша маленькая страна.  Здесь мы 

проводите целый день с утра до вечера. Пусть нам будет в ней уютно, 

интересно и хорошо. 

  

 

 

 


